



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Тазовском районе предъявлено обвинение местному жителю в совершении тяжкого преступления против личности**

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение мужчине. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 22 апреля 2019 года в поселке Тазовский, 22-летний местный житель, распивая спиртные напитки в гостях у потерпевшего, в ходе возникшей ссоры нанес множественные удары руками и ногами по голове хозяину квартиры. Скорая помощь, прибывшая по вызову присутствовавшей при конфликте девушки, доставила 45-летнего потерпевшего в больницу, где он, несмотря на своевременно оказанную квалифицированную помощь, скончался от полученной черепно-мозговой травмы.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В отношении обвиняемого решается вопрос о применении к нему меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1346033>